



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 13. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. április 3.

Gratulálunk lányok!

A Magyar Néprajzi Múzeumban március 30-án átadták a „Magyar Köztársaság jó tanulója - jó sportolója” díjakat, amit a 2007/2008-as tanév tanulmányi és a sportban elért kiemelkedő eredményeik alapján 148-an vehettek át Szüdi Jánostól, az Oktatási és Kulturális Minisztérium közoktatási szakállamtitkárától. A kitüntetettek között immár negyedszer tűnt fel a szarvasi Gulyás Mercédesz és Varga Virág neve, akik Szarvas Város Közoktatási és Közgügyteményi Intézménye Vajda Péter Gimnáziuma diákjai, nem mellékesen pedig a Blue Gym Aerobik Egyesület



Varga Virág (balról) és Gulyás Mercédesz immár negyedszer érdemelte ki az elismerést

kiváló sportolói. A díj értékét növeli, hogy az alap- és középfokú oktatási intézmények tanulói közül 135-en, a felsőoktatási intézmények hallgatói közül pedig 13-an kapták meg az elismerő címet az országban.

A minisztérium 1991 óta minden évben pályázatot ír ki a cím elnyerésére. Cél a tanulók, hallgatók ösztönzése a szellemi és fizikai képességeik folyamatos fenntartására, fejlesztésére, a fair play szellemének ápolására; az eredményes tanulásra és a magasabb szintű sportolásra való biztatás. Az elismerésben azon tanulók, hallgatók részesülhetnek, akik kimagasló tanulmányi, valamint hazai és nemzetközi sporteredményt értek el. **B.M.**

Volt képük hozzá!

A Vajda-hét keretében avatták fel március 26-án a gimnázium arcképcsarnokának újabb egységét. Ezúttal a Bogár-díjasok képei kerültek a lépcsőház falára. A díjat *Bogár Imre* öregdiák alapította. Azokat a diákokat jutalmazza 1983 óta, akik a társadalomtudományi tan-

szí az egyetem akadályait, s hamarosan történelemtanár, vagy akár történész is lehet belőle.

Beszéde után a résztvevők megtekintették a jó ízléssel és tervszerűen elhelyezett arcképeket: a „csarnok” ugyanis bővíthető. A képeket a tablóképek-ből nagyította fel a *Bakula & Rácz* fotó, a gyűjtő és szervező munkát



és szervező munkát *dr. Kutas Ferencné* és *Szabó József* végezték, a kivitelezés az iskola technikai dolgozóinak munkáját dicséri. S ami nélkül nem lehetne arcképcsarnok: az anyagi háttérrel – mint eddig is – az Öregdiákok Baráti Köre biztosította.

Miközben folyt az ünnepség, a dévai testvériskola részvételével az iskola egyik termében

tárgyakban értek el kiemelkedő eredményeket. A díjat évente adják ki, általában egy diákokat jutalmaznak, de volt olyan esztendő, amikor hatan kapták megosztva. Az első díjazott *Gácsai Hedvig* volt. Ő pályaválasztásában tanárait követte: történelemtanár lett.

A kamarakórus lelket melengető éneke után *Tóthné Lipták Erzsébet* intézményegység-vezető köszöntőjében örömmel állapította meg, hogy lassan kevés lesz az üres fal az épületben, annyi a díjazott diák. Példának állította őket a maiak elé. *Boros Bence* a Bogár-díjasok nevében mondott élményszerű, hangulatos és „politikus” beszédet. Nem csak előadásmódja, tartalma is követendő példa lehetne mai politikus-szónokaink számára. Sok szépet, jót és köszönetet mondott egykori tanárainak; iróniával és öniróniával idézte diákveit, s beszédéből kirajzolódott portréja: jól ve-

megalakult a Rákóczi Szövetség iskolai csoportja. Ez a szervezet biztosítja – szinte évente – a két iskola személyes kapcsolatainak költségeit.

Az iskola Bogár-díjasai 1983-tól: *Gácsai Hedvig, Janurik Viktória, Oláh Mariann, Zvara Ágnes, Csongrádi Emese, Lelkes Zoltán, Szekeres László, Balangó László, Rómer Zsuzsanna, Debreczeni Gabriella, Kutas Ferenc Tibor, Czeczon Katalin, Kepenyés Edit, Bajusz Katalin, Borsos Gabriella, Pilishegyi Péter, Szabó Melinda, Varga Ildikó, Lénárd Krisztina, Szabó Berta, Palicska János, Sztancsik Péter, Kepenyés Zsuzsa, Kovács Krisztina, Szűcs Katalin, Pataki Edit, Nagy Júlia, Pljesovszki Anita, Szitó Gabriella, Tóth Nóra, Tóth Petra, Kiszely Nikoletta, Paraizs Anita, Tóth Balázs, Farkas Péter, Boros Bence, Molnár Benedek, Szalbot Balázs.*

- F -